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H CRIMP 137 TALLER DE SERVICIO MÓVIL
PRENSA MANUAL

BENEFICIOS

Tecnología 350 bars fiable y robusta 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS OPCIONES

 CAPACIDAD* JUEGOS DE MORDAZAS
15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 
36, 39, 42, 45, 48, 51
y mordazas A/C 14, 18, 1

DIÁMETRO DE PRENSADO
4 - 70 mm (0.157 - 2.756”)  DIMENSIONES

FUERZA DE PRENSADO 480 x 250 x 340 mm

137 t (19 x 10 x 13”)

APERTURA CON MORDAZAS  EMBALAJE EN CAJA
800 x 600 x 830 mm 

(31 x 24 x 33”)

 PESO NETO
55 kg (121 lb)

 PESO BRUTO
75 kg (165 lb)

*Capacidades indicativas según tipo de manguera y conexiónes

Kits de mantenimiento

Pistola de cambio
rápido 

SRC Pistola aluminio de 
cambio rápido 

DSP Panel de
almacenamiento de 

mordazas

Bomba hidroneumática 

Mordazas para 
marcar

Juegos de mordazas para 
flexibles de frenos y aire 

acondicionado

H CRIMP 110 FIELD SERVICE & MOBILE WORKSHOP
HAND PUMP, PORTABLE
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H CRIMP 80 ATELIER DE SERVICE MOBILE  
SERTISSEUSE MANUELLE

POINTS FORTS

Compacte 

Légère

Facile d’utilisation

Design équilibré

Pompe double vitesse

CARACTÉRISTIQUES  TECHNIQUES OPTIONS

Kits de 
maintenance

Pompe 
hydropneumatique 

CAPACITE* DIMENSIONS

2wb: 1” max. 330 x 250 x 400 mm

4ws: ½” max. (13 x 10 x 16”)

PLAGE DE SERTISSAGE COLISAGE

4 - 43 mm (0.157 - 1.693”) 800 x 600 x 830 mm

FORCE DE SERTISSAGE (31 x 24 x 33”)

80 t POIDS NET

OUVERTURE AVEC  MORS 28 kg (62 lb)

POIDS BRUT 

41 kg (90 lb)

AVANTAGES 

Pompe manuelle: 5000 
psi (double vitesse)

+20 mm (+0.787”)

OUVERTURE SANS MORS

59 mm (2.323”) L

LONGUEUR PORTE -MORS

56 mm (2.205”)

JEUX DE MORS STANDARD

15, 18, 21, 24, 27, 30, 39

*En fonction du type des tuyaux et raccords.

EMMANCHEUSES

15
EMMANCHEUSES 

S PUSH 1500
ATELIER PROFESSIONNEL 
EMMANCHEUSE D'EMBOUTS -MACHINE D'ÉTABLI

POINTS FORTS 
Compacte

Robuste 

Puissante 

Apte pour 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

 CAPACITÉCONNEXION
2wb: 2” max.air comprimé  (7 bars)

4ws: 2” max.

6ws: 2” max.Outil en option : pour 
coque de petit diamètre
¼ ”, ⅜”, ½ ”

 DIMENSIONS
750 x 660 x 300 mm

(30 x 26 x 12”)

POIDS NET 
70 kg (154 lb)

Pompe 
Hydro-pneumatique 

ÉQUIPEMENT STANDARD 

REMARQUES 

CRIMPING MACHINES
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H CRIMP 137
FIELD SERVICE & MOBILE WORKSHOP
HAND PUMP, PORTABLE

KEY FEATURES
High capacity

Narrow head

TECHNICAL SPECIFICATIONSOPTIONAL

 CAPACITY*STANDARD DIES
2wb: 1¼” max.15, 18, 21, 24, 27, 30, 33, 36, 

39, 42, 45, 48, 51
and Refrifast dies 14, 18, 21

4ws: 1¼” max.

CRIMP RANGE
4 - 70 mm (0.157 - 2.756”) DIMENSIONS
CRIMP FORCE480 x 250 x 340 mm

137 t(19 x 10 x 13”)

 PACKAGING
800 x 600 x 830 mm 

(31 x 24 x 33”)

 NET WEIGHT
55 kg (121 lb)

 GROSS WEIGHT
75 kg (165 lb)

Maintenance Kit

Quick Change 
Gun

Aluminium Quick 
Change Gun

Die Storage PanelHydro-pneumatic 
Pump

Marking Dies
Die Sets for Brake 
& Air Conditioning 

Hoses

H CRIMP 110
FIELD SERVICE & MOBILE WORKSHOP
HAND PUMP, PORTABLE
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Gran capacidad

Cabezal compacto

Aviso sónoro y visual

Apertura amplia

APERTURA SIN MORDAZAS

LONGITUD DEL PORTA-MORDAZAS

+28 mm (+1.102")

100 mm (3.937")

75 mm (2.362")

2wb/4ws: 1" ¼ max.

Industrial: 1" 1/2 max.




